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RAPORT 
privind acordarea serviciilor de asistenţă socială în anul 2022 

 
  

Centrul de zi are o structură organizațională dinamică şi deschisă care oferă servicii 

gratuite către comunitate prin intermediul componentei sale de bază: asistența socială directă 

și are și misiunea de a reduce rata abandonului social, familial și scolar al copiilor care provin 

din familii sărace, monoparentale sau dezorganizate cu multi copii, prin desfasurarea în cadru 

organizat, formal, programat al centrului a activităților educaționale, pe baza programelor 

educaționale proprii. 

Misiunea este desfasurată cu profesionalism de o întreagă echipă de specialiști formată 

din: 2 educatori, doi pedagogi sociali, psiholog, asistent social, logoped; ajutati fiind de două 

menajere și o bucatareasă. Voluntarii din comunitatea locală ne sprijină, insă nu într-un mod 

sistematic ca în perioada verii. Activitatile planificate au fost realizate; activităţi neplanificate 

şi realizate sunt cele privind acordarea sprijinului familiilor de refugiati ucrainieni. 

 

Programul zilnic este diversificat, în desfăsurarea activităților și proiectelor ne lăsăm 
ajutați și de parteneri din mediul privat sau de stat. 

Activitatea noastra s-a desfasurat astfel: 

 
IANUARIE 2022 

Din cauza contextului pandemic, colaborarile noastre cu alte institutii sunt din ce in ce 
mai putine. Am reluat de ceva timp activitatile cu voluntarii comunitatii locale. 

A fost o luna dedicata orasului nostru Braila. Impreuna cu dnul Gabriel Lala, ghid turistic 
autorizat, cu care fundatia are o colaborare de câțiva ani, prin mai multe initiative, am descoperit 
istoria cladirilor, a numelor si a arborilor. Totul s-a incheiat cu un concurs 

„De ce sa vii in vizita la Braila?” si bineinteles premii consistente. 

Am dedicat mult timp bullyngului emotional, fizic, verbal; copiii pot experimenta 
bullyngul intr-o varietate de moduri asa ca am mobilizat intreaga echipa pentru ca fiecare 
specialist in domeniul lui sa lucreze pe acest aspect. 

Povestea fiecaruia dintre noi este si povestea mea, ce este de domeniul trecutului nu 
insemna invechit, fara importanta, ci inseamna prezent construit si trait: fotografii de familie 
si bani. 

 
 



 

FEBRUARIE 2022 
In Galati am beneficiat de un tur ghidat organizat impreuna cu unul din ghizii 

autorizati ai orasului. Datorita contextului pandemic am vizitat mai mult obiective istorice si 
culturale stradale, asa cum ar fi – statuia lui Mihai Eminescu, statuia eroului necunoscut din 
primul razboi mondial, cea mai ingusta strada din Galati, biserica Precista, monumentul eroilor 
revolutiei din Galati, biserica greaca, vizualizare la exterior a cladirilor primariei, a institutiei 
prefectului, a teatrului muzical Nae Leonard – o personalitate culturala a orasului Galati. De 
asemeni si numeroase cladiri istorice reprezentative ale orasului Galati, cat si ale unor 
personalitati din istoria si cultura galateana. La sfarsitul excursiei am luat masa in cadrul 
restaurantului Casa Romaneasca din Galati. 

Cu aceasta ocazie s-a lansat concursul “De ce sa mergi in vizita la Galati”, pentru a 
stimula creativitatea copiilor. In cadrul concursului copiii vor reda prin intermediul unor 
machete construite chiar de ei insisi ce au retinut sau ce i-a impresionat din cele vazute pe 
parcursul excursiei in orasul vecin. 

Ne-am implicat și in activitățile de sprijinire a refugiaților din Ucraina. 

 
MARTIE 2022 
Am facut o schimbare si am decis sa mutam iesirile la Buzau si la Tulcea luna viitoare. 

In aceasta luna ne-am dedicat activitatilor specifice inceputului de primavara, ne-am bucurat 
de timpul frumos si am iesit la joaca in parc. 

De asemenea am continuat activitatile cu doamna psiholog iar impreuna cu doamna 
asistent social am organizat o expozitie la Galati cu lucrarile realizate in urma vizitei 
orasului. Impreuna cu beneficiarii Centrului de Zi pentru persoane varstnice von edita o 
brosura cu poezii scrise de batrani si desene realizate de noi. Activitatile fac parte din proiectul 
ce se desfasoara in parteneriat cu Centrul Multifunctional de Servicii Socio Medicale pentru 
Persoane Varstnice – Galati. 

In colaborare cu Agentia Nationala Antidrog am desfasurat o campanie de informare si 
sensibilizare privind consumul de tutun: cauzele consumului, fazele instalarii dependentei, 
consecinte pe termen scurt si lung in plan social si medical. 

Privind situatia refugiatilor din Ucraina ca si institutie ne-am axat pe mai multe planuri 
in vederea identificarii si solutionarii unor probleme, lucruri pe care continuam sa-l facem si 
astazi, avand colaboratori la nivel local si international. 

Impreuna cu beneficiarii nostri deschidem portile centrului copiilor ucraineni. 
Impreuna cu ei ne jucăm, facem diferite ateliere, inchiriem spatii de joaca, mergem in parc 
invitand voluntari din comunitatea locala, mai ales din cei vorbitori de limba rusa. Am implicat 
in activitatile noastre si Biblioteca Judeteana Panait Istrati, doamnele de acolo ne-au pregatit 
ateliere pe care le-am facut impreuna cu copiii ucraineni. Pentru beneficiarii nostri este o 
experienta benefica pentru dezvoltarea inteligentei emotionale si sociale. 



 

APRILIE 2022 

Pe data de 8 aprilie am pășit pe tărâmurile orasului Tulcea, unde am vizitat urmatoarele 
obiective: Centrul Muzeal Ecoturistic Delta Dunarii, Monumentul Eroilor Necunoscuti din 
Razboiul de Independenta, parcuri, biserici si moschei, cat si faleza Dunarii. 

In fiecare zi de marti si joi, deschidem portile centrului copiilor ucraineni. Aceștia au 
acces in centru zilnic, dar in mod deosebit in fiecare zi de marti si joi. 

Am realizat ateliere de dezvoltare personala, pictat oua, felicitari de sarbatorile Pascale 
si alte ornamente specifice sezonului.Impreuna cu coluntari di Italia am asistat la spectacole 
de magie si am facut cursuri de magie. Zilele s-au scurs repede intre joaca, parcuri, mersul cu 
carturile pe faleza, plimbare prin padurea de la Lacul Sarat, activitatile saptamanale cu copiii 
ucraineni si vacanta de sarbatori. 

 
MAI 2022 

Luna aceasta am vizitat Parcul National Muntii Macinului din judetul Tulcea, Vulcanii 
Noroiosi din judetul Buzau si am reușit să parcurgem traseul prin padure de la Zoo Braila la 
Lacul Sarat. Am realizat multe ateliere si in colaborare cu voluntari din comunitatea locala. 

Am continuat activitățile impreuna cu refugiații din Ucraina. Impreuna cu 
beneficiarii nostri deschidem portile centrului copiilor ucraineni zilnic dar in mod deosebit in 
mod special fiecare zi de marti si joi. 

Am realizat ateliere de creatie, de dezvoltare personala cat si vizionare de filme 
educative. Zilele s-au scurs repede intre joaca, parcuri, excursii si activitatile saptamanale cu 
copiii veniti din Ucraina. Am avut in perioada aceasta si multe grupuri de voluntari din Italia cu 
care am impartasit multe din activitatile noastre. Am avut fericita ocazie de a participa si la 
spectacole de magie si sa facem cursuri pentru incepatori de numere de magie. În colaborare 
cu beneficiarii Centrului Multifunctional de Servicii Sociale pentru Persoane Varstnice din Galati 
am participat la o initiativa a Ambasadei Statelor Unite intr-un proiect vizand cultura si 
educatia 4/4 PentruPrieteni. Am participat cu lucrari si machete ce vizau orasul Galati cat si cu 
desene ce au completat poeziile scrise de beneficiarii centrului.Cu doamna Olga Condrat, 
inspector de specialitate la CPECA Braila am intrat intr-un proiect despre „Tigara electronica CE 
si CUM?”. 

Suntem fani activi ai echipei de handbal „Dunarea Braila” asa ca, ori de cate ori am 
putut, am mers la meciuri la Sala Polivalentă. 

 
IUNIE 2022 

Activitățile verii au fost multe și variate și cu siguranță copiii au beneficiat de ele. Aceste 
luni de vară sunt întotdeauna foarte bogate în noutăți și noi cunoștințe, deoarece casa noastră 
găzduiește mulți voluntari locali și mulți din Italia. 

Pe 1 iunie - Ziua Copilului - am fost la centrul de joacă Sofia. Apoi ne-am reintors la 



 

centru unde copiii au avut parte de o petrecere surpriză, cu muzică, baloane colorate, pizza și 
tort, petrecere organizată de personalul centrului. Pe data de 3 iunie am vizitat Grădina 
Zoologică din Braila, unde copiii au fost încântați și entuziasmați deopotrivă de prezența 
animalelor exotice și de cele ce țin de habitatul național. Zilnic am desfășurat activități in 
centrul nostru. 

Impartiti pe grupe am fost la Parc Brăilița, Monument si Faleză. 

Pe 21 iunie, în cadrul programului „𝐙𝐢𝐮𝐚 𝐏𝐨𝐫ț𝐢𝐥𝐨𝐫 𝐃𝐞𝐬𝐜𝐡𝐢𝐬𝐞”, am avut ocazie sa mergem 
la Teatru de Păpuși din Brăila si ne-am bucurat împreună, cu prietenii noștri din Ucraina, 
vizionând spectacolul ”Cântecul Privighetorii ”. 

Am realizat multe ateliere de creatie si in colaborare cu voluntari din comunitatea locala 
si din Italia. Zilele s-au scurs repede intre joaca, parcuri, excursii si activitatile saptamanale cu 
copiii veniti din Ucraina. 

Am fost la Sala Carantina la Campionatul national de box pentru juniori sa ne uitam la 
un meci de box. Am vizionat filmul „Rocky” dupa care am ținut un fel de Cineforum si s-a 
subliniat importanta sportului si a impactului pe care-l are boxul asupra organismului.La 
sfarsitul lunii am mers la Grădina Zoologică din Galati, Parcul Garboavele și Muzeul Satului. 

 

IULIE 2022 
Luna iulie a fost o lună plină de activități. Pe 1 iulie și 8 iulie am mers cu trenul la 

Constanta la mare...pentru unii dintre copii a fost prima data. Emoțiile au fost multe! Dupa 
dimineata la plaja am mers sa mancam o pizza buna și apoi in parc, pana ne-am intors seara 
tarziu.În plus, din prima săptămână a lunii iulie, împărțiți în grupuri, am început să mergem la 
strand lângă Dunăre, de două ori pe săptămână: o ocazie excelentă pentru copii de a se 
familiariza cu apa și de a câștiga încredere în sine în a învăța să înoate mai bine. 

Impreuna cu beneficiarii nostri deschidem portile centrului copiilor ucraineni zilnic dar 
in mod deosebit in fiecare zi de marti și joi. Mămicile pot participa la cursurile de limba romană 
pentru a facilita integrarea in comunitatea locală sau chiar pentru găsirea unui loc de muncă; in 
timp ce copiii se joacă, participă la diferite ateliere impreuna cu copiii Centrului de Zi. Intre 
acestia din urmă și copiii ucraineni sau creat multe legături frumoase. Atelierele au fost 
realizate cu voluntari din comunitatea locală dar și din Italia.În special, în perioada 4-8 iulie 
am avut o vizită a personalului de televiziune de la 

„Zecchino d'Oro”, un cunoscut program de televiziune italian pentru copii, care a 
realizat un reportaj despre activitatea gestionată de Fundaţie. 

Din 25 iulie și până la sfârșitul lunii au sosit mai mulți voluntari italieni cu care am făcut 
diverse activități și jocuri în aer liber. Pe 27 și 28 iulie am fost la Aqua Park din Galați unde ne-
am distrat de minune cu toboganele cu apă. Spunem la revedere lunii iulie cu o petrecere cu 
pizza oferită de ștrandul Dunării. 

  



 

AUGUST 2022 
Luna august a fost toata o surpriza... activitatile au continuat cu noi voluntari italieni, si 

cu tinerii voluntari braileni pe care ii cunoastem deja de cativa ani. În primele zile ale lunii, 
Magicianul Salem s-a întors să ne viziteze împreună cu alți voluntari italieni din Puglia și a 
prezentat copiilor spectacolul de magie, încercând să le explice și câteva trucuri. Am făcut 
această vizită și mai solemnă sărbătorind împreună ziua de naștere a lui Salem Magicianul, cu 
o prăjitură delicioasă pregătită de bucătăreasă noastră. 

Am continuat sa mergem de doua ori pe saptamana la piscina ADM Braila. Ni s-au 
alăturat și voluntari italieni care au înotat cu noi, susținându-ne și ajutându-ne să învățam să 
înotăm și ne-au învățat și multe jocuri noi. 

Ne-am distrat foarte mult atât la jocurile individuale, cât și la cele pe echipe, în special 
cu voluntarii Caritas Erchie din Puglia, cu care am organizat multe jocuri în aer liber, în curtea 
Fundației. Jocuri precum jocuri cu mingea, cu bureți și inele, cu trecerea mingii de ping pong 
din lingură în lingură, jocul funiei și multe altele. 

De asemenea, am continuat întâlnirile cu copiii și mamele veniti din Ucraina, care au 
participat alături de copiii noștri la jocurile pregătite de voluntari și de educatori, pe lângă 
numeroasele ateliere de creație caracteristice nouă. Gustarea abundentă cu înghețată, apă, 
sucuri, ceaiuri, prăjituri, biscuiți și multe fructe proaspete nu a lipsit, având în vedere vara 
caniculară. 

Imparțiți pe grupe am fost la Gradina Mare, Parc Brăilița, Monument și Faleză, fără a 
uita importanța de a ne menține pregătiți în a ne face temele înconjurați de natură. 

Profitând de ocazia Festivalului Internațional de teatru pentru copii și tineret organizat 
de Teatrul de păpuși „Cărăbuș”, pe 12 august am fost cu toti copiii în Grădina publică pentru a 
participa la spectacol „Ispravile lui Păcală” cu Teatrul „Alexandru Davila”. Actorii au fost 
grozavi și chiar am făcut câteva poze cu ei, pe care le vom păstra ca amintire. 

Din 23 august ne-am dedicat puțin temelor și puțin să ne bucurăm de zile frumoase de 
odihnă înainte de a ne întoarce la școală. Pe 25 august am fost cu toții împreună la mare în 
Constanța. De pe plajă, am mers intr-un parc constănțean, unde ne-am bucurat de pizza și de 
un spectacol organizat de cei de la Echipa Bumpți, spectacol la care au participat și copiii 
noștri. 

Pe 26 la Parcul Monument toți băieții au participat la un eveniment organizat de 
Suporter Club Braila, in care a fost prezentat programul de antrenament de fotbal. Fotbalul 
rămâne unul dintre cele mai pline de recompense sporturi pe care un copil îl poate juca. Iată 
care sunt doar câteva lucruri pe care copiii le vor câstiga de pe urmă acestui sport: beneficii 
de sănătate, voie bună, camaraderie, disciplină... După încheierea meciului de fotbal, au mers 
la un meci de handbal la Sala Polivalentă. 

Pe 31 august am încheiat activitatea de vară cu o frumoasă petrecere cu multe jocuri și 
pizza pentru toată lumea, la finalul căreia copiii au fost la magazinul Fundației, unde cu ajutorul 



 

punctelor obținute prin fapte bune, și-au putut achiziționa jucăriile, rechizitele, hainele și 
cadourile dorite. 

Luna august s-a încheiat cu repeziciune și am ajuns în pragul unui nou an școlar! 

 
SEPTEMBRIE 2022. 
În luna septembrie s-a reluat anul școlar, în după-amiezile petrecute împreună, o parte 

din timp ni l-am petrecut făcând teme, iar în cealaltă parte realizând diferite activități 
propuse. Totodată ne-am bucurat și de prezența și sprijinul multor cunoscuți. 

Ne-am dedicat activităților specifice începutului de toamnă, ne-am bucurat de timpul 
frumos și am ieșit la joacă în parcuri, și am adunat castane și ghinde. 

Ne place să gătim, să descoperim, să căutăm, să învățăm, să vedem frumosul oriunde, 
prin urmare am mers la piață să cumpărăm fructe, am făcut o salată de fructe foarte bună și 
ne-am bucurat să facem un păun din fructe folosind pere și struguri... ne-am distrat de 
minune. Am mers la Festivalul Peștelui care a avut loc pe faleza Dunării. 

Am vizitat la Galeriile de Artă vernisajul și festivitatea de premiere din cadrul celei de-a 
XVII-a ediții a Salonului Internațional de Caricatură. Am fost la galeria „Gheorghe Naum” să 
vizităm o expoziție de pictură a artistei Raluca Spătaru Iancu „Oameni, grădini, iconostase”, și 
la Festivalul istoric „Vladislav I”, în Parcul Monument. Am vizitat de asemeni și Biserica Sfinții 
Arhangheli Mihail și Gavriil din Brăila, cu un grup de copii. 

Am realizat multe ateliere de creație, de dezvoltare personală, am prezentat emoții prin 
mima cât și de vizionare de filme educative despre emoții. De asemenea am continuat 
activitățile cu doamna psiholog, iar împreună cu doamna asistent social am desfășurat 
activități în ceea ce privește managementul emoțiilor. În cadrul acestei activități unii copii au 
făcut borcane pentru emoții, alții au realizat bărcuțe din hârtie pe care au notat emoțiile 
negative, bărcuțe pe care le-au lansat la apă, odată cu aceste emoții. Acestea vor fi înlocuite 
cu unele pozitive. 

Am desfasurat o campanie de informare si sensibilizare privind prevenția și efectele 
nocive ale fumatului în colaborare cu Agentia Nationala Antidrog și IPJ. 

Zilele s-au scurs repede între teme, joacă, parcuri, activitățile de zi cu zi, și la sfarsitul 
lunii mersul cu carturile pe faleză! 

 
OCTOMBRIE 2022 
In luna octombrie am avut o multitudine de activitati. Am vizionat filme educative, 

am efectuat o activitate numita „Covorul Toamnei” (copii au utilizat creioane cerate pe foi 
suprapuse frunzelor de diferite forme si marimi). De asemeni am avut activitati specifice 
toamnei, si anume am pus muraturi la borcan, am realizat modele si colaje din frunze de 
toamna in natura, precum cosul toamnei, padurea in culorile toamnei, cat si pelerina 
toamnei. 



 

Am vizitat galeriile de arta, unde am vizionat expozitia de pictura intitulata “Material, 
Imaterial”, a pictorului Denis Teodorescu. Am avut multe iesiri pe faleza Dunarii si in parcurile 
orasului. De asemeni, am vizitat cateva din bisericile orasului, „Muzeul Plutitor Balta Mica a 
Brailei”, expozitia „Radiouri din perioada 1925 – 1965 – colectia Nicusor Popoaca”. Am fost 
spectatori la concursul de raliu – „Cupa Prieteniei Braila – Dobrici”. Am vizitat un muzeu pe o 
barcă care arată ceea ce poate fi găsit în arcul Natural Balta Mica a Brailei. 

Am confectionat din hartie broaste si pasari prin tehnica origami. De asemeni am 
desfasurat diferite jocuri intercactive, cat si activitati educative, precum cele de ingrijire a casei 
si de mentinere a curateniei. 

Am vizitat orasul Galati si ne-am distrat in frumoasele parcuri modernizate ale orasului. 

Am continuat cu campania de informare si sensibilizare privind prevenția și efectele 
nocive ale fumatului în colaborare cu Agentia Nationala Antidrog.De asemenea am continuat 
activitățile cu doamna psiholog, iar împreună cu doamna asistent social am desfășurat 
activități în ceea ce privește managementul emoțiilor: în special în această lună am vorbit 
despre tristețe. 

Pe data de 27 octombrie am efectuat doua excursii, una la Tulcea, unde am vizitat 
acvariul (Centrul Muzeal Ecoturistic Delta Dunarii), Monumentul Eroilor din Razboiul de 
Independenta, cat si faleza orasului; iar cealalta excursie a fost la Sinaia, unde am efectuat un 
traseu montan tematic de orientare in natura, si am vizitat diferite obiective turistice ale 
statiunii si din imprejurimile acesteia. 

Toate familiile Centrului de Zi au primit alimente și materiale de igienă, iar familiilor 
copiilor noștri au fost distribuite paturi. 

 
NOIEMBRIE 2022 
În luna noiembrie, am efectuat o excursie la București, unde am vizitat Muzeul 

Simțurilor, loc în care copiii s-au distrat de minune, apoi Parcul Izvor, Parcul Cișmigiu, unde 
ne-am relaxat și distrat deopotrivă, apoi am luat-o la pas către Catedrala Mântuirii Neamului și 
către Palatul Parlamentului. 

În cadrul fundației am organizat Concursul „Toamna prin ochii unui copil”, un concurs 
în care copiii au transpus prin desene și machete anotimpul de toamnă, și în care participanții 
au fost răsplătiți cu diferite premii. Am scris scrisori de recunoștință către oamenii din jur, 
scrisori în care copiii si-au exprimat recunoștință pentru cei ce i-au ajutat și îndrumat în 
diferite momente din viața lor. Am continuat seria activităților cu preocupări privind 
întâmpinarea zilei de 1 decembrie, unde am confecționat brățări tricolore, fișe cu harta și 
istoria României, activități hand-made, rebusuri cu tematica zilei naționale, etc. 

De asemeni, în colaborare cu Biblioteca Județeană Panait Istrati, am desfășurat o 
multitudine de activități menite a dezvolta îndemanarea și imaginația copiilor, printre care 
amintim: atelier de quilling, atelier de miniaturi, atelier de cusături pe etamină. 



 

Împreună cu un psiholog cu care fundatia noastră colaborează, am abordat cu copiii 
ideea controlului furiei, și anume – cum procedăm atunci când suntem furioși și cum 
manageriem controlul asupra furiei, activitate prin intermediul căreia li s-au adus la 
cunostință copiilor metode de liniștire, de calmare și de control a furiei, atunci când aceștia 
sunt încercati de acest sentiment. De asemenea am continuat activitățile cu doamna 
asistent social am desfășurat activități în ceea ce privește managementul rușinii. Apoi am 
pășit cu mare interes pragul noului Muzeu al umorului din Brăila, unde am vizionat caricaturile 
cunoscutului umorist și caricaturist brăilean Costel Pătrășcan. 

Am făcut de asemeni și o vizită la biserica Sfintii Arhangheli Mihail și Gavriil din Brăila, 
unde ne-am incărcat bateriile savurând momentele de liniște și spiritualitate din aceste locuri. 
Familiilor Centrului de Zi au fost distribuite haine, cearșafuri, perne și pilote. 

Pe 22 noiembrie parintii au frecventat „Scoala pentru Parinti”, coordonata de psihologul 
Centrului, in care am abordat problema minciunii si importanta somnului. 

 
DECEMBRIE 2022 
În luna decembrie ne-am pregatit pentru întâmpinarea frumoaselor sărbători de iarnă. 

Pe 6 decembrie, toți copiii au găsit o surpriză dulce de la Moș Nicolae: lapte, cereale și câteva 
dulciuri și toti impreuna am împodobit bradul și decorat Centrul cu globuri și decorațiuni de 
Crăciun confecționate chiar de noi. 

Împreună cu doamna psihologa și cu doamna asistent social am desfășurat activități în 
ceea ce privește emoția bucuriei. 

Totodată, pentru că luna decembrie a fost una atipic de călduroasă, am profitat de 
acest lucru și am continuat seria ieșirilor pe străzile orașului. Am vizitat faleza Dunării, Grădina 
Mare și Parcul Monument, loc unde copiii s-au dat în leagăne și tobogane, au alergat și sărit în 
trambuline, activități care au adus multe zâmbete și voie bună! 

De asemeni, am dus mai departe colaborarea cu Biblioteca Județeana Panait Istrati, loc 
unde am desfășurat și în această lună seria atelierelor de cusături, copiii dovedindu-și 
măiestria în cusutul figurinelor specifice sărbătorilor de iarnă. 

Am demarat în cadrul Centrului acțiunea “Lista cu fapte bune pentru Moșul”, o listă 
unde copiii își notează cu grijă faptele bune pentru a i le arăta Moșului, acțiune prin care copiii 
sunt încurajați să fie cât mai deschiși spre altruism și ajutorarea aproapelui. Copiii au fost atât 
de dedicați la fapte bune încât Moș Crăciun a adus o cantitate mare de alimente și detergenți 
direct la casele lor, spre deliciul întregii familii. 

Am făcut felicitări atât pentru copiii din Trieste, cât și pentru părintii copiilor de la 
centrul de zi. Și pentru că sărbătorile de iarnă nu sunt complete fără dulciuri și alte 
bunătăți culinare, am preparat împreună cu copiii, delicii care au adus mare bucurie 
copiilor, și le-au încântat toate simțurile. 

Am adus și în această iarnă printre noi farmecul binecunoscut al colindelor, și după 



 

câteva repetiții împreună am ieșit la urat și colindat pe la părinți, prieteni și cunoscuți, o 
activitatea îmbrățișată cu mare interes și bucurie de cei mici! Și pentru a-l întâmpina pe Moșul 
așa cum se cuvine, am pregătit împreună cu copiii o mică scenetă de Crăciun și câteva colinde, 
unde aceștia și-au exersat cu succes talentele actoricești. Nu puteam lipsi cadoul personalizat de 
Crăciun pentru fiecare copil care a fost distribuit în ultima zi a activității în care am sărbătorit 
jucând împreună bingo și desfăcând cadouri.  

 

 
Director, Pistiean Nicoleta 

 

   
 

      
   

 



 

   

 

   

    



 

   

 

   

 

   

 



 

   

   

   



 

   

 

   

 

   



 

   

 

   

 

   



 

 

 

   

 

   

 



 

   

 

   

 

 



 

 
 

 



 

 
 

  
 

 



 

 

 

   

 



 

   

 

   

 



 

 

  



 

   

   

 

   



 

   

   

 



 

 
 

  
 



 

   

 

   



 

   

  

   


